

Рейтинг составил фонд “Общественное мнение”. Об удовлетворенности жизнью жителей регионов России социологи судили по ответам на вопросы: “Довольны ли вы положением дел в своём крае?”, “Ухудшается или улучшается ситуация в вашем регионе?” и “Как бы вы оценили состояние экономики области?” В опросе приняли участие люди от 18 до 74 лет, общее число респондентов составило 54 тысячи человек. Оказалось, что в России люди счастливо живут в республиках Тыва, Бурятия, Саха и Томской области, а вот на Камчатке, в Курганской и Курской областях положение дел не дотягивает даже до среднего уровня. Этот рейтинг условный, - подчёркивают в фонде.

[Радио СВ](#)